

Крутые мужчины и супермашины

В Коломне прошел седьмой этап Кубка России по ралли-рейдам «Осенний шторм-2010»



16 октября старинный русский город Коломна в очередной раз принимал участников седьмого этапа Кубка России по ралли-рейдам на полноприводных автомобилях. Участников ожидали увлекательные соревнования с интереснейшей программой. Данный этап ралли-рейда был наречен красивым и смысловым названием «Осенний шторм».



внесло определенную изюминку в торжественную часть, а также придало престижности соревнованиям и стало большим сюрпризом для жителей города, гостей и любителей автоспорта. Здесь каждый мог не только сделать памятное фото с «боевым» автомобилем, но и сфотографироваться с пилотами и штурманами экипажей команд.

С приветственными речами выступили мэр Коломны Валерий Шувалов и руководитель администрации Коломенского района Борис Польшинский, после чего каждый ▶

По сложившейся традиции, все административные и технические процедуры проходили на территории Конькобежного центра «Коломна». Ультрасовременная инфраструктура Ледового дворца и завораживающий вид расположенного в нескольких метрах старинного кремля создавали уникальную атмосферу - участники словно ощущали себя между двумя эпохами.

В этом году мэрией Коломны было принято решение провести торжественное открытие соревнований в самом центре города, на площади Советской. Это, несомненно,



Поздравительная речь главы Коломны Валерия Шувалова на старте Кубка России по ралли-рейдам.



автомобиль въезжал на подиум и председатель Комитета по физической культуре и спорту Владимир Дорофейкин представлял публице экипажи команд.

Генеральным спонсором мероприятия стал коломенский салон швейцарских часов «Тайм Холл», расположенный в ТРЦ «РИО» и представлявший известную швейцарскую часовую марку TISSOT, поддерживающую авто- и мотоспорт. Освещали соревнования региональные и федеральные СМИ, в том числе Коломенское ТВ, телеканал «Россия-2», телеканал «Подмосковье», «Авторадно», которые обеспечивали съемку не только открытия, но и самой гонки с разных участков трассы. Кроме того, видеосъемка борьбы на трассе велась и со специального вертолета. Как видите, уровень организации был весьма высоким.

Старт гонке был дан на трассе, расположенной неподалеку от деревни Лукерьино. Экипажам предстояло три раза пройти закольцованную трассу длиной почти 70 км. Многочисленные изменения направлений заставили попотеть штурманов почти всех экипажей на первом круге. Далеко не всем удалось проехать чисто, без ошибок в навигации. В лидеры сразу вышли экипажи А. Яськов/С. Сергеев (выступавшие на Toyota Land Cruiser 80) и Б. Вавренюк/П. Костенко (выступавшие на «УАЗ-315159»). Именно этим экипажам удалось уйти в отрыв от своих преследователей, в последующем между ними развернулась напряженная борьба за победу в абсолютном зачете. В итоге победу одержал экипаж Toyota Land Cruiser 80, опередив основного соперника всего на пять секунд.

Очень хорошо на первом круге проявил себя экипаж команды «Русь-Спорт» (Л. Петров/А. Плетнев) на Toyota Land Cruiser Prado, но в начале второго круга после преодоления серии естественных препятствий у автомобиля



заклинило рычаг переключения скоростей на третьей передаче, тем самым на ограниченной скорости экипажу пришлось добираться до финиша, чтобы получить зачет.

Основной интригой гонки стало противостояние двух лидеров Кубка России в общем зачете - нашего коломенского экипажа Е. Батаев/Е. Климов и экипажа А. Черкесов/А. Сергеев, выступающих на «УАЗ-315159». К сожалению, на первом скоростном участке у pilota Евгения Батаева возникли перебои с двигателем, которые создавали сложности по преодолению трассы на протяжении всего соревнования. В итоге экипаж Черкесова финишировал вторым в своем классе и четвертым в абсолютном зачете, а экипаж Евгения Батаева - третьим в своем классе, уступив сопернику семь минут.

Отметим, что трасса пролегалa по живописным местам, по прямой и пересеченной местности, по крутым склонам и затейливым спускам.

Знаменитые коломенские броды... Завораживающее зрелище - видеть, как автомобиль, на скорости спустившись с крутого склона, входит в брод, лишь слегка скинув скорость, и за доли секунды погружается в пучину, где едва ли можно разглядеть лица pilota и штурмана через наполненную залитое лобовое стекло. Захватывает дух при виде автомобиля, который рассекает водную гладь капотом, а затем выходит из брода на ускорении, сбрасывая с себя буквально сотни литров воды. Вся эта картина освещалась ясным октябрьским солнцем, которое подарила погода в день соревнований, словно помогая организаторам поддерживать атмосферу отличного спортивного праздника.

Победители и призеры этапа Кубка России в баке «Осенний штурм-2010»

АБСОЛЮТНЫЙ ЗАЧЕТ:

1. Алексей Яськов/Сергей Сергеев (Toyota Land Cruiser 80)
2. Богдан Вавренюк/Павел Костенко («УАЗ-315159»)
3. Александр Соколов/Илья Крупнов (Mitsubishi Pajero)

ЗАЧЕТ PRODUCTION:

1. Алексей Яськов/Сергей Сергеев (Toyota Land Cruiser 80)
2. Антон Мельников/Юрий Сачков (Mitsubishi Pajero)
3. Андрей Новиков/Владимир Новиков (Toyota Land Cruiser 80)

ЗАЧЕТ «РЕЙД-СПОРТ»:

1. Александр Соколов/Илья Крупнов (Mitsubishi Pajero)
2. Игорь Куваев/Андрей Шкурят (Mitsubishi Pajero)
3. Алдис Вилцанс/Дайра Вилцане (Mitsubishi Pajero)

ЗАЧЕТ «НАЦИОНАЛЬНЫЙ»:

1. Богдан Вавренюк/Павел Костенко («УАЗ-315159»)
2. Алексей Черкесов/Алина Сергеева («УАЗ-315159»)
3. Евгений Батаев/Сергей Климов («УАЗ-315159»)

В этот же день в Конькобежном центре «Коломна» состоялась торжественная церемония награждения призеров и победителей, куда были приглашены все любители автоспорта и болельщики. Для награждения на сцену были приглашены: большой любитель авто- и мотоспорта, человек, много делающий для развития автомобильного спорта в Коломне, глава города Валерий Шувалов; председатель комитета по ралли-рейдам Владимир Королев; представитель генерального спонсора, гендиректор компании «Премимум Групп» (коломенский салон швейцарских часов «Тайм Холл») Михаил Гудов.



Генеральным спонсором мероприятия выступил коломенский салон швейцарских часов «Тайм Холл», расположенный в ТРЦ «РИО» и представляющий известную швейцарскую часовую марку TISSOT, поддерживающую авто- и мотоспорт.



Церемонию награждения призеров проводят глава Коломны Валерий Шувалов и генеральный директор ООО «Премимум Групп» (коломенский салон швейцарских часов «Тайм Холл») Михаил Гудов.



Победители в Национальном зачете пилот Богдан Вавренюк (слева), штурман Павел Костенко (справа), г. Коломна, генеральный директор ООО «Премюм Групп» (коломенский салон швейцарских часов «Тайм Холл») Михаил Гудов и директор коломенского салона Татьяна Володина.



Глава города Коломны Валерий Шувалов и генеральный директор ООО «Премюм Групп» (коломенский салон швейцарских часов «Тайм Холл») Михаил Гудов награждают призеров.

Глава города поздравил всех с завершением автомобильного праздника, отметил призеров и участников, пожелал всем удачи и будущих побед, пообещал, что Коломенская земля всегда гостеприимно раскроет свои объятия для проведения подобных соревнований в будущем. После чего вручил коломенскому пилоту Евгению Батаеву и некоторым другим участникам удостоверения мастеров спорта.

Наряду с главой города участников гонки поздравил Михаил Гудов, представляющий в Коломне и на соревно-

ваниях швейцарский часовой бренд TISSOT. Он вручил гонщикам ценный и памятный подарок - швейцарские часы TISSOT (модель T0015204728100 T-TACTILE T-TOUCH TREKKING). Эти часы обладают мужским характером и заслуживают к себе повышенного внимания. Они выполнены в спортивном стиле и оснащены титановым корпусом, каучуковым ремнем и сапфировым, не царапающимся даже металлическими предметами, сенсорным стеклом. Данная модель изготовлена с применением самых последних инновационных и тактильных технологий, в ней есть такие дополнительные функции, как календарь, компас, измерение температуры окружающей среды, будильник, альтиметр, указывающий высоту над уровнем моря, хронограф и конечно же барометр. Все функции активируются одним прикосновением к циферблату.

В завершение церемонии награждения все призеры и победители поднялись на сцену и продемонстрировали зрителям и журналистам завоеванные трофеи.

Уверены, что после проведения соревнований подобного уровня количество болельщиков и любителей автомобильного спорта в Коломне возросло, и теперь все с нетерпением ждут новых соревнований в будущем сезоне.

Фото Веры АЗАРОВОЙ и Ивана ДАНИЛОВА.

